11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2015 09:24:49

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.01.2015 13:12:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291232/answer/291239




MmxeT OBITH OTEK(3aCTOMHEIE IPOIIECCH) MpocTaThl. ChaiTe KpoBh Ha [ICA, coenatite TPY3U
IIPOCTATHI C OIlpefeieHneM 00bEMa MPOCTATHI, onpenenuTe mo Y3U - 00bEM 0CTaTOYHOM MOYH.
CpaiiTe 95KyJISIT Ha 6aKmoceB. Pe3ynbTaTel MOXKETe IPUCTIATh CIOIa.



